

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Філологія (українська мова та література)»
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
за спеціальністю 035 «Філологія», галузі знань 03 «Гуманітарні науки»
Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка

Навчання в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка здатне визначати не лише професійний статус і кар'єрну траєкторію здобувачів освіти, а й формувати їхню громадянську позицію, естетичний світогляд та численні компетентності, для апробації яких надано всі можливості. Як випускниця аспірантури за спеціальністю 035 Філологія, можу об'єктивно оцінити всі перспективи навчання за ОНП «Філологія (українська мова та література)» та переваги, на яких варто зробити акцент.

Освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня «Філологія (українська мова та література)» спеціальності 035 «Філологія» Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка укладено з урахуванням вимог чинного законодавства й нормативних документів Міністерства освіти та науки України. Це дозволяє ефективно організувати навчальний процес та прямувати до мети – захисту дисертації – згідно з [Порядком](#) присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії.

Нормативні та вибіркові компоненти програми відповідають усім потребам здобувача, які перед ним ставить ринок праці. Найвищої оцінки заслуговують теоретичні знання та практичні вміння, спрямовані на провадження викладацької діяльності, а також повномірної підготовки науковця, завдяки якій є можливим оптимальне здійснення та оформлення дослідницької праці в найкоротші можливі терміни.

Сама програма має чітку структуру й доступну форму, що дозволяє з'ясувати перелік дисциплін, потенційні результати, а також окреслити свій майбутній шлях відповідно до запропонованих горизонтів. Дисципліни загальнонаукової підготовки (Філософія та методологія науки, Інформаційні технології в науці) у першому семестрі першого курсу визначають філософсько-методичні та практичні аспекти наукової діяльності, які увиразнено в другому семестрі під час вивчення Методології філологічних досліджень, яку забезпечує гарант програми. Завдяки цьому вже перший рік дозволив розпочати активну роботу над дисертацією та продемонструвати конкретні результати. Вивчення Академічної англійської мови посприяло розширенню можливого переліку джерел для дисертації, працевлаштуванню в університеті та участі в

міжнародних освітніх проєктах та конференціях (DILLUGIS, II International Digital Forum).

Другий рік навчання суттєво розширює професійний інструментарій дослідника й викладача в галузі філології, що уможлиблює цілісну реалізацію наукової розвідки та її відшліфування. Щодо останнього – позитивним моментом є те, що здобувач здатний самостійно й неупереджено обрати предмети, які потрібні саме йому, зокрема щоб удосконалити мовну підготовку та викристалізувати методика роботи.

Ліберальний підхід до вибору теми, уважний супровід та підтримка групи забезпечення програми й урахування необхідних термінів для реалізації професійних і наукових амбіцій залишили найкраще враження про завершення цього етапу вищої освіти за ОНП «Філологія (українська мова та література)». Пишаюся можливістю долучення до однієї із сучасних та перспективних шкіл літературознавства.

Досконалості немає меж, тож висловлюю побажання невпинно рухатися заданим вектором, приділяти увагу культурному розвитку здобувачів так, як це відбувалося під час мого навчання, а також пропонувати більше цікавих проєктів для міжрегіональної та міжнародної співпраці.

Як висновок, підтверджую актуальність та високу якість освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії «Філологія (українська мова та література)» за спеціальністю 035 «Філологія». Висловлюю подяку всім викладачам як взірцям найвищої майстерності, які долучилися до її успішного втілення, і рекомендую програму до подальшої реалізації в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

Аспірантка третього року навчання
кафедри української філології та журналістики
Центральноукраїнського державного
університету імені Володимира Винниченка

Оксана ІВАШИНА

